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Vi har et lavt sykefravær og vi ligger an til å komme 
under 3% med margin. Fra november ble vi null 
bedrift uten H1 skader. Det er noe vi er svært stolte 
av.

Vi har  investert  i en legge/monterings maskin som 
et forebyggende helsetiltak og dette har det vært 
gode tilbakemeldinger på. Flere av våre ansatte har 
fått en lettere arbeidsdag. Denne maskinen sparer 
oss for mange tunge løft. Vi har også kjøpt inn to 
ATVèr som har vært til god hjelp for gjengen som 
drifter vedlikeholdsavdelingen. Særlig ved sprøyt-
ing  for ugressbekjempelse har disse ATVène vært 
til stor avlastning. De har erstattet de tradisjonelle 
ryggsprøytene med sprøytetank bak på ATVèn.

På personalsiden er det gledelig for oss å ønske 
Håvard Egeland og Tom Ru�off  velkommen tilbake 

til oss. Begge to innehar mye kompetanse og vi 
setter stor pris på å ha de med på laget igjen.

Ellers så har vi ansatt Jone Mæle Hansen som 
anleggsgartnerlærling. Velkommen!

Nå har vi full drift rundt om i distriktet.  De store 
anleggene som nå går for fullt er Bryne vgs., 
�yplassvegen og  sjøpanorama.

Med oppdatert maskinpark, en omstillings dyktig 
organisasjon og  gode medarbeidere  med god 
faglig tyngde og  et godt eier forhold, ser  vi fram 
til et nytt spennende år. Vi er bedre rustet enn noen 
gang til å ta en større del av markedet.

Ønsker samarbeidspartnere og alle ansatte en 
riktig god jul

Det har vært  en god og stabil  sesong for oss, og vi håper på  en mild 

og  �n vinter.

VI ER BEDRE RUsTA 
ENN NOEN GANG
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Kristin Øgreid har en flott hage med utsikt mot 

Hafrsfjord og Sverd i fjell. Hun har bodd her i 33 

år og den store granhekken stod der da de flyttet 

inn. Hekken må være minst 50 år, sier Kristin. Vi 

prøvde å holde denne hekken selv, men som 

dere ser så er den STOR.

Denne hekken kunne vært brukt i en filmatiser-

ing av Tornerose. Den er høy og tett. Velibor har 

passet på hagen og hekken i ca 10 år og vet hva 

som må til for å holde en slik hekk fin. Da de 

startet vedlikeholdet ble hekken skåret helt inn 

slik at nye skudd kom til. Nå er den så høy at det 

må brukes stige og det blir altfor tungt for oss å 

holde, sier Kristin. Nå kommer Velibor en gang i 

sesongen og beskjærer hekk og busker, noe vi er 

veldig godt fornøyd med. I tillegg har BHA gjort 

alt steinarbeidet i tunet og veggene på garasjen 

pluss murer i naturstein. Det har blitt en lun og 

fin hage med et flott tun.

Kjempehekk 
i Hafrsfjord

Kristin Øgreid
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Det hele startet  som en uskyldig  

dartkonkurranse mellom de 

ansatte i BHA. Den med høyest 

poengsum skulle få Hilde Gunn 

med på jobb en dag, mens 

andremann skulle få med seg 

Geir og tredjeplassen var Chris-

tian. 

Thomas Döring var best og fikk med seg Hilde 

Gunn, Audrius Kalausis fikk en andreplass og 

måtte nøye seg med Geir mens kona til Mikael 

Hamran, Sabine de Boer tok tredjeplassen og 

dermed måtte Mikael ha med seg Christian.  

Hilde Gunn var først ut og tilbakemeldingene 

der har vært gode. Hun stilte på jobb i Vindha-

gen på Sandnes. Her skulle det lages planteka-

sser som skulle fylles med jord. I tillegg lagde 

de fundament til terasse. Geir får gode skussmål 

fra Audrius Kalausis. ”Han kom tidligere enn han 

skulle og var klar i god tid, en bra arbeidsmann” 

var kommentaren fra Geirs nye sjef. Audrius kom 

fra Litauen i 2009 og liker seg godt. Naturen er 

flott med fjell og sjø sier han og jeg har gode 

muligheter til å dyrke fotohobbyen min.

”Dette er en fin måte å komme seg ut på. Godt å 

komme ut fra kontoret sier Geir.” Geir kom til BHA 

i 2003 etter å ha vært bla 10 år i Hå kommune. 

Han er utdannet anleggsgartner og stortrives 

med å få jobbe ute. Etter Geirs mening så er triv-

sel mye opp til deg selv. Er en positiv og villig til 

å ta et tak så er det lettere å trives enn dersom 

en hele tiden fokuserer på det negative. Geir er 

typisk jærbu og standarduttrykket ”heilt greit” 

betyr som regel at det er TOPP.

Siste mann ut er Christian Kinden. Han stiller 

6.45 på jobb på Lura Sjøpanorama. Jeg kom her i 

god tid, men gjorde en megatabbe sier Christian 

jeg glemte å ta med kaffi så det eneste jeg fikk 

å starte dagen på var en boks RedBull. Ikke helt 

etter min smak sier Christian og rister på hode. 

Men han er snart i gang med å legge betong-

heller. Tempoet er høyt, det er ikke mange dager 

igjen før alt skal være klart. 

Dette er noe vi må gjøre mer sier Christian. 

Komme oss ut og ta et tak sammen med gjengen. 

Kjenne på kroppen det som de kjenner hver dag. 

Ut med administrasjonen

Christian Kinden Mikael Hamran og Christian Kinden Hilde Gunn Ødegård Aksnes og Thomas Döring

Audrius Kalausis og Geir Varhaug
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Det går unna med sprøyting og 

steinlegging for tiden hos Bjørns 

hage og anlegg. To spesialutrusta 

ATVèr er tatt i bruk. 

De har tank bak på for sprøytemidler og to for- 

skjellige sprøyter. Med en ATV kommer vi fram 

overalt, sier Velibor. Vi er på Rundeskogen og ved 

IKEA for å teste de nye kjøretøyene. På oppdrag skal 

vi sprøyte ved og under side fendere langs veien. 

Her har vi en spesialdyse som vi feller ut slik at vi 

får sprøytet på begge sider av fenderen samtidig. 

Det sliter mye mindre på folkene våre og vi sparer 

mye tid. I tillegg er det en håndholdt sprøyte med 

uttrekkbar slange. 

”På trange plasser som i et borettslag, parkerings- 

plasser osv. kommer vi lett til med disse maskinene, 

og så er det jo kjekt, legger Velibor til med et smil.

Men det er ikke bare ATVèr som er nytt hos BHA. 

Det er investert i en maskin som ved hjelp av 

vakum løfter tunge kantsteiner eller heller. Jeg var 

en tur ute på Sola flyplass og kikket på legging 

av store tunge betongheller. Det gikk som en lek 

for en mann å løfte og sette på plass de tunge 

hellene. Maskinen suger fast steinen og så er det 

en løftearm som svinges ut og gir en viss arbeids-

radius. Maskinen har beltedrift og kommer dermed 

fram så å si overalt. 

Det er ikke til å komme bort fra at den typen arbeid 

våre folk utfører er belastende på kroppen, og med 

dette håper vi å redusere disse belastningene, sier 

Hilde Gunn Ødegård Aksnes.

Vi investerer 
i helse og trivsel

Audrius Kalausis
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BHA Sosialt
Vi prøver å ha sosiale samlinger med de ansatte flere ganger i året. Noen 

ganger er det bare de ansatte andre ganger er det med følge og familie.

Vi har hatt grilling, gokart, bowling, fotokurs osv. Vi gjør dette for å 

bygge gode relasjoner og fordi det er kjekt, sier Hilde Gunn Ødegård 

Aksnes. Sist samling var på Rimestad på gården til Hilde Gunn. Da var 

vi samlet ca. 40 med stort og smått. Vi hadde ponny som Anne Jorun 

Gudmestad hadde tatt med, det var stor stas for ungene. Vi hadde og 

ATV og segway som de kunne prøve. For ungene var nok tre digre 

trampoliner toppen. Ellers hadde vi besøk i fjøset der kalvene var 

populære. Grillmester var Martynas Trepekunas og menyen bestod av 

pølser hamburger og kylling. En ”jille” dag for store og små.
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Noen prosjekter fra 2014
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Dette gjør vi for å spare helsa til folkene våre og for 

å bli mer effektive. Har vi rett utstyr til jobbene så 

holder vi lenger på folkene. Og det er jo klart at det 

er mye kjekkere å jobbe når en 

har nytt og godt utstyr, legger 

Christian til. I år har vi invest-

ert ca 4 millioner. Det som 

kanskje er mest spennende 

er leggemaskinen og ATVène. 

Leggemaskinen vil spare oss 

for de tyngste løftene og 

ATVène er en ny måte å utføre 

sprøytejobbene på. I tillegg 

skal vi kjøpe inn en Hunklinger 

leggeklype for montering på 

gravemaskin. 

Vi har kjøpt inn to mingravere 

Bobcat 17 og en Bobcat 26 

gravemaskiner og to 5,5 tonns 

Bobcat gravemaskiner. I tillegg 

får vi inn en JCB hjullaster med 

teleskop som også vil være med på å avlaste folk. Vi 

er godt rustet for neste sesong, sier Christian

Nye maskiner til 
Bjørns hage og anlegg
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BHA tAr grep på rundeskogen
Marianne Lilleaas er avd. leder på 

servicesenteret til Rogaland Taxi.

Hun er opptatt av at det skal se presentabelt ut ved 

hovedkontoret deres på Lura.

BHA har vært en ”Perfect Match” for oss sier hun. 

Jeg trenger ikke tenke på uteanlegget vårt for det 

ordner Velibor og folka hans. 

Dette er ansiktet vårt utad og nå er det alltid vel-

stelt og fint her. 

For Rogaland Taxi er det ikke bare pris som er avg-

jørende, men det at BHA alltid er tilgjengelige og 

at vi har en veldig bra kommunikasjon betyr veldig 

mye for meg.

Jeg har nok å tenke på i jobben som det er. Kunde-

senteret ekspederer 120 000 telefoner i mnd og i 

tillegg har de ansvaret for TT tjenesten i 13 av 19 

fylker. Rogaland taxi har ca 100 ansatte.

Marianne Lilleaas

perFeCt MAtCH

Marianne Lilleaas og Velibor Tomasevic

Nå er det tid for beskjæring 
av busker og trær.

Ta kontakt med Velibor, vår 
ekspert på området, for en 
befaring og et pristilbud.

Mobil  928 07 907

Vi har gode priser i vinter!

pRiVATe gåRdsROM:

så lenge det ikke er for mye 
frost er det fine forhold for 
diverse steinlegging.

 

Bjorhaugslettå, 4365 Nærbø

post@bha.no Tlf: +47 51 79 95 55

Fra venstre: Christian Kinden, Tor Eldar Undheim, Bjørn Risa og Ronny Balogh

Ta kontakt for befaring og 
pristilbud

Telefon 51 79 95 55

Vi satser på effektivisering, sier Christian Kinden i BHA. De har gått til 

innkjøp av 5 gravemaskiner, 7 biler, 2 ATVer og en leggemaskin.
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Hvem er vi?
I Risa Konsernet jobber det mange ulike mennesker i 
ulike selskap. Vi ba noen av dem fortelle litt om seg selv...

Anne Jorun er 34 år og har jobbet i BHA i 9 år. Hun tok 

anleggsgartnerlinja på Øksnevad og begynte i lære 

hos Mesta.  

På arbeid liker hun seg best når hun kan følge hele 

prosjektet fra start til slutt. Det gir tilfredstillelse å 

skape noe, sier hun. 

Jeg har hele livet vært vant til å jobbe. Når du er vokst 

opp på gård så får du det inn med morsmelka. Men 

det blir tid til litt hobby og. Da er hest et stikkord. For 

tiden er det ca 10 hester på gården og Anne Jorun har 

en hoppe som heter Tori Sarina. Det er en traverhest 

som hun trener selv. Hun har også konkurrert innen 

Monte` som er travløp, men med hest og rytter og 

ikke med kusk og vogn som på vanlig travløp.

Anne Jorun har tre seire innen denne formen for 

hestesport, men det var med en tidligere hest som 

het  Tor Even. Et spesielt navn på en hest og det skapte 

litt forvirring i starten på forholdet til samboer Erlend. 

Han spurte om hun kom innom og svaret var at jeg 

skal bare innom Tor Even først. Lite visste han at Tor 

Even var hesten og ingen rival.

Jeg treffer Anne Jorun på Hana der hun jobber med 

steinlegging utenfor de nye leilighetene ved Havanna. 

Det er sein november  men mildt og godt. Det er snart 

slutt på sommertid nå, sier Anne Jorun. Vi jobber 40 

timer fra April tom november og så er det 32 timer 

resten av året. Når været er som i år skal en ikke klage, 

sier hun. 

Anne Jorun har en hobby til nemlig foto noe som 

understreker den kreative siden hennes. Jeg spør 

om å få ta med noen bilder i Rongaren, da må det bli 

naturbilder svarer hun. Så her er bildene:
Anne Jorun Gudmestad er fra 

Nærbø der hun er samboer med 

Erlend Haugland. De har en gutt 

på 6 år, ellers så driver de hjemme-

gården til Erlend, mens de bor på 

odelsgården til Anne Jorun. Med 

andre ord ingen fritidsproblemer 

der i gården.

Anne Jorun Gudmestad

Foto: Anne Jorun Gudmestad

Foto: Anne Jorun Gudmestad


